

肥肥葬礼 郑少秋依旧没现身



郑少秋送来花圈

加拿大总理发慰问信

日前，温哥华市长苏利文宣布，将6月1日定为“肥肥日”。当地市议会前日也颁嘉许状给肥肥，由女儿郑欣宜代领，表扬肥肥过去多年热心公益及贡献；加拿大卑诗省省长金宝尔也褒扬肥肥是温哥华社区文化大使。

此外，加拿大总理哈珀向郑欣宜发来慰问信，对沈殿霞过世表示哀悼。哈珀在信中称，沈殿霞是深受加拿大乃至世界各地华人喜欢的人物，表扬她为加拿大社区作出了杰出贡献。哈珀

香港艺人沈殿霞的葬礼于温哥华当地时间27日上午10时(北京时间28日凌晨2时左右)，在加拿大温哥华科士兰纪念墓园举行。200多名肥肥生前亲友赶到现场送肥肥最后一程，肥肥爱女郑欣宜在葬礼上失声痛哭。加拿大政府十分重视肥肥葬礼，总理哈珀发来慰问信，加拿大警方也出动大批警力负责葬礼现场安保工作。

说，他和夫人一起向郑欣宜及沈家表示真诚的问候和悼念。

400多名骑警维持秩序

据悉，为维持肥肥葬礼的秩序，温哥华警方早早做了准备，出动了400多名骑警到达现场。据了解，外围每隔两百米就有一名警察维护秩序，进入墓园的审查措施也比较严格，需出示身份证件和邀请函，经核对无误后才可入内。墓园内外皆有数辆警车原地待命，以防现场秩序出现混乱。这也导致到场采访的几百名记者被拦在墓园之外。

欣宜抱着妈妈遗像痛哭

肥姐女儿郑欣宜与陈淑芬母子为筹备这场丧礼，早已飞往加拿大，连日来分头打点肥姐身后事。据香港同行透露，欣宜日前送母亲的遗体到墓园，回酒店后终于

忍不住压力和伤痛，抱着妈妈遗像痛哭，令人动容。

在肥肥的葬礼上，郑欣宜头戴小白花上台致悼词。她说母亲的去世就像流星陨落，她还因为难掩悲痛数度哽咽，令台下的200多名亲友动容。葬礼历时约两个小时。

郑少秋送来花圈未现身

肥肥的灵堂内放了近300个花圈，大部分花圈都以肥姐至爱的香槟色玫瑰及白色兰花为主。郑少秋的花圈也在其中，挽联上写着“沈殿霞小姐安息，郑少秋敬挽”，主要花卉是玫瑰、百合、兰花及马蹄兰。

从肥肥去世至今，郑少秋一直没有现身，留在横店拍摄《书剑恩仇录》，他因此被批负心。不过，该

剧组近日证实，郑少秋已确定3月1日至4日请假，应是返港参加3月2日的肥姐追思会。

快报记者 沈梅



郑少秋没有出席葬礼

成龙博客撰文悼念父亲

飞赴澳大利亚办理后事

成龙93岁的父亲26日病逝于香港，当时成龙正在长春拍摄电影《新宿事件》。本来成龙要于昨日飞到北京出席活动，现已取消北京之行，起程飞澳大利亚办理爸爸身后事，让他安葬于澳大利亚堪培拉Gungahlin Cemetery的墓园，长伴龙妈妈身旁。房祖名将从香港起程，赴澳大利亚与成龙会合。

27日晚7点多，成龙还在博客上撰文《爸爸走了》悼念父亲，原文如下——

我抱着沉痛的心情向

世界宣布，我的爸爸房道龙先生(Charlie Chan)，于2008年2月26日下午带着微笑，在至爱亲人的怀抱下，安详、欣慰地离开了我们，离开了这个世界，去到我妈妈的身边。人生自古，谁的父母不往生净土，我也不例外。我有哀痛，有悲伤，也为爸爸的丰盛人生而感到骄傲。往后的日子，我会牢记先父的随缘乐助、乐观积极的无上精神。影迷朋友们，不要为我担心，一切随风顺变。先父的笑容告诉了我，他是一个世界上最开心的父亲！而我身

综合

刘晓庆：我没整过容，以后也不会

刘晓庆前天现身郑州，为某整形医院进行公益捐助活动。对于自己整容的传闻，她坚决否认，还称自己不但没有整容，就是化妆品也很少用。



刘晓庆

没有保养秘诀，只是爱运动

红了那么多年，刘晓庆依然容颜不老，很多人怀疑她整过容。虽然这次到郑州是为整形医院进行公益活动宣传，但是刘晓庆坚决否认自己做过整容手术，并且认为自己也没有所谓的保养秘诀。

刘晓庆说：“我根本就没有保养的秘诀，因为有胃病，也不敢乱吃补品，只是特别爱做运动。我从小就长在四川体育学院，父母一个是系主任，一个是附中的校长，从小我就爱运动。就是现在，要是有一场好的比赛和一部好的电影，我也肯定要去看比赛。”她说自己还有一个特点就是很少生气，生气也不会超过三分钟，这对健康很有益处。

从未整容，甚至连护肤都不做

对于媒体关心的年龄问题和皮肤保养问题，刘晓庆语出惊人：“尽管这次活动是被整形医院请来的，但我自己从不做整容，以后也不会做。我甚至连护肤都不做，更不敢在身上、脸上‘刀光剑影’地收拾。别人让我写一本关于保养的书，我写了个开头就不写了。以前我对整容不接受，有很大抗拒，后来我成了广州一家整容机构的代言人，慢慢也就接受了。中国人有钱了，想更美一些没啥错。”

对于明星整容问题，刘晓庆也发表了自己的意见：“我不知道谁做过整容，我也不去打听，那是别人的事情。我想爱美是每个人的天性，我们没有理由去指责别人。”

刘晓庆还直言：“其实媒体应该理解明星整容，他们也是为了生存问题，希望把美的东西留给大众嘛。”

一半是天生，一半来自心情

听多了媒体问她有关保养的事，刘晓庆笑了：“你们的标准跟我的不一样，你们是不是想让我鹤发鸡皮才行啊？你们就是想问‘你怎么还不服老啊’，我根本不用服老，因为我根本就不老嘛！我觉得我还不到必须整容的时候。不坐到轮椅上，我就不服老。”

刘晓庆为了证明自己确实没有整过容，也很少用化妆品，竟然搬出自己在秦城监狱的那段往事。她说：“我当年在监狱里的时候，哪里有什么化妆品啊，都是用清水洗脸罢了，根本不是你们想像的那样。在监狱的那段时间是我人生的低谷，但是我没有摔倒，还是站起来了，所以一半是来自天生，一半是来自心情。”

失去女儿的监护权 焦恩俊诉苦

前天，焦恩俊在博客里无奈地写下了一句话：“男人终究是失去了女儿。”这句话表明，他与前妻Fendi持续了数月的官司终于有了结果，焦恩俊败诉，将失去一对女儿的监护权。

总是在银幕上扮演英俊大侠的焦恩俊曾是娱乐圈内出了名的模范丈夫，有一个维持了12年的美满家庭，和前妻Fendi育有一对漂亮女儿，一个11岁，一个13岁。三年前与前妻离婚后，因为焦恩俊长年在大陆发展，便将两个女儿托付给兄长焦恩泓照顾。但是去年9月，焦恩泓在指导焦恩俊大女儿小婷功课时，遭小婷顶嘴，一怒之下用扫把实施“疼痛教育”，结果被告上法庭，焦恩俊前妻Fendi更欲借机收回监护权。

日前，收到判决书的焦恩俊情绪非常沮丧。就在一个月前，他还和一对女儿、母亲、大哥快快乐乐地过完了新年，并在博客里贴出了一家人一起吃年夜饭的温馨照片与网友共享。这是继三年前妻子离开他之后，对他的又一次重大打击。

虽然面对媒体他总是闭口不谈那段婚姻，但是去年12月12日，他还是写了一篇日记向他的影迷交待这件事情：“一个男人与一个女人在一起17年，这个男人为了这

曾经幸福的一家

个女人离开了母亲、家人，跟这个女人建立家庭生了两个女儿。这个男人为了家庭不断地努力工作，可以放弃自己的爱好，努力赚钱。但是这个女人不懂得珍惜这个男人，对男人的母亲不孝，对男人的家人不敬，还教育孩子去恨男人的母亲和家人。终于在2005年女人提出离婚，男人想尽办法挽留，但女人去意坚决，只希望自由，不要孩子只要钱……”他在这篇名为《真实故事》的日志里还表达了对官司的不满，他说：“仅仅是因为男人兄长对男人的女儿管教不当，离婚三年后的女人不但不感谢男人的兄长用心良苦的教导，还告男人的兄长伤害，天理何在？”

陈玲莉

网站“倒卖名人”赚差价

被“倒”名人毫不知情

最近某些网站大张旗鼓地挂出了一些名人的照片，声称能为企业办妥这些名人的出场代言事宜。然而，这些名人闻讯后大多吃惊地表示对此毫不知情。业内人士透露，目前“倒卖名人”成风，网站这么做，是为了赚取代理差价。

网站代理名人活动

近日，某网站高调打出广告，声称可以代理名人代言、演讲、出席商务活动等繁琐之事，并且“不成功不收钱”。该网站罗列的名人有上百位，记者打开“文化名人”一栏，只见王朔、郭敬明、纪连海、易中天等十几位名人的照片被挂在网上，供点击挑选。

据记者所知，这些明星都非常难请。比如王朔，尽管经常在网上骂人，但去年至今在公开场合亮相不到3次，一次是为了宣传新书，一次是为了讨要赔款，至于代言活动则闻所未闻。然而，客服小姐在热线电话里却对记者表示，既然挂出了照片，那网站就有把握邀请到真人，“不过费用要依出席活动的内容来定”，她给王朔开出的普通出场费是3万元。

名人全都蒙在鼓里

客服小姐“有把握”的说法，让人对该网站的公关能力刮目相看。这位小姐声称，他们网站与上榜名人都建立了良好的合作关系，多次愉快的合作让彼此的信任感大幅度提高，所以才会比较有把握。

不过当记者要她介绍几个成功案例时，小姐便支支吾吾，不知所云。

有意思的是，很多名人称他们根本不知道此事，也不认识什么网站。纪连海一听这事就笑了：“代不代言，只有我自己决定，我老婆都代替不了我，更何况什么网站？”纪连海告诉记者，到目前为止，他只和新华网有联系，在上面开设了自己的博客，其他的网站一概不知。郭敬明知道后也很纳闷：“为什么事情都要扯上我？谁也没有和我说过这件事啊。”

“倒卖”每笔赚20%

网站在承揽代理名人活动的业务，名人却毫不知情，这买卖究竟是怎么做的呢？

一位业内人士向记者透露，这些网站所能做的只有一件事，那就是“倒卖名人”。如果接了一笔业务，网站就会立刻将业务倒卖给和名人关系更密切的公司，以向名人发出邀请，并赚取差价，其手段和贩卖货物没有什么两样。据悉，这个差价一般占总报价的20%，也就是说，3万元的一笔买卖，网站可以赚将近6000元。

一些名人听了上述内幕非常震惊。纪连海说，自己将只接受直接的邀请，“的确有很多朋友曾向我发出过邀请，但如果他们是赚差价的，他们就不是我的朋友！”还有一些名人呼吁，大家必须联合抵制，不给那些没有资质的黑网站以可乘之机。

大河报

吴子牛拍《水浒》不黄不暴力

正在紧张筹拍的吴子牛版80集电视连续剧《水浒》，尽管演员阵容还处在保密阶段，但全剧的基调和定位却已渐露端倪。对于观众和网友感兴趣的一系列敏感问题，导演吴子牛日前在接受采访时回应说，新版《水浒》将侧重于讲故事和塑造人物，将杜绝一些裸露镜头和暴力血腥场面，绝不会“很黄很暴力”。

拍《水浒》，潘金莲这个角色是回避不了的。在老版电视剧《水浒》中，导演为了揭示其心理状态，给她安排了三场“洗澡戏”，当时这三场戏

还曾引发风波。那么，新版《水浒》会不会将裸戏、床戏作为卖点呢？对此，吴子牛表示：“新版《水浒》不会哗众取宠，要表现人物的关系不一定非要拍床戏。就算要拍，也可以用象征的艺术手法来拍，比如两双鞋子在一起就足够了。”

据悉，新版《水浒》剧本对原著中的一些情节进行了修改，剔除了原著中的糟粕，删除了李逵嗜杀成性、武松滥杀无辜、孙二娘卖人肉包子以及梁山好汉动辄杀光一家一寨等情节。

快报记者 沈梅